
Taux standard

Le taux normal de TVA dans le Rhode Island en 2024 est de 7%

Qui est obligé d’enregistrer la taxe de vente
Les vendeurs à distance, les référents et les facilitateurs du marché doivent
s’enregistrer dans le Rhode Island pour obtenir un permis pour effectuer des ventes
au détail et percevoir et verser la taxe de vente sur toutes les ventes taxables dans
l’État.

Seuil

​ $100,000;

ou

​ 200 opérations distinctes.

Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS.

Software as Service Seuils fiscaux par état.
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Marchés en ligne
Un facilitateur de place de marché doit percevoir la taxe de vente sur toutes les
ventes taxables effectuées par l’intermédiaire de la place de marché aux acheteurs
de cet État, quelles que soient ces conditions:

​ Le vendeur du marché a/est tenu d’avoir un permis pour effectuer des ventes
au détail;

​ Aurait été tenu/ou non de percevoir et de verser la taxe de vente si la vente
n’avait pas été effectuée par l’intermédiaire du fournisseur du marché.

Procédure d’inscription
Registrations ways:

​ En ligne via le site Web de la Division de la fiscalité ou du Conseil de direction
de la taxe de vente et d’utilisation rationalisées;

​ Remplissez et envoyez le formulaire de demande d’entreprise et d’inscription.

Paiement de la taxe de vente et date de production
Si votre assujettissement à la taxe de vente et d’utilisation pendant six mois
consécutifs a été en moyenne inférieur à $200 par mois, l’administrateur fiscal peut
vous délivrer un permis de dépôt trimestriel.

Dans les autres cas, les déclarations de taxe de vente et d’utilisation doivent être
produites sur une base mensuelle au plus tard le vingtième jour du mois suivant le
mois pour lequel la déclaration doit être faite.

Pénalité et intérêts
Pénalité pour paiement tardif de la taxe de 10% de la taxe due. L’intérêt pour le
moins-perçu de l’impôt calculé au taux en vigueur n’est pas inférieur à 12%.
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